

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 13 по 19 червня 2016 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
13 червня 08.00	Апаратна нарада у голови райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради <i>Проводить:</i> Політуха О.О. – голова райдержадміністрації
13 червня 09.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
13-17 червня	Робочі поїздки до населених пунктів району		Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
13-17 червня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. -інспектор відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
13-17 червня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
13-19 червня	Книжкова виставка «Ідуть Зелені свята»	Центральна бібліотека, бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації

13-17 червня	Проведення соціальних акцій мобільних груп в межах міжнародного українсько – німецького проекту «Соціальна робота з молоддю ISMO»	Заклади освіти району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. - начальник відділу освіти РДА
Вівторок День працівника легкої промисловості			
14 червня 10.00	Проведення навчального семінару для керівників органів місцевого самоврядування району та депутатів районної ради	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Працівників апарату районної ради Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Міщан О.О. - експерт Благодійного фонду соціального розвитку Харківської області
14 червня 16.00	Творчий звіт колективу театру мод «Корона» Вільшанського селищного Будинку культури на присвоєння почесного звання «зразковий» аматорський колектив	Вільшанський селищний Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
14 червня час уточнюється	Урочисте закриття літніх таборів відпочинку	Загальноосвітні навчальні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. - начальник відділу освіти РДА
Середа			
15 червня 10.00	Проведення районного конкурсу «Молодіжний лідер року»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Марейкіна В.Л. – завідувач сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації
15 червня 10.30	Виїзне засідання районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо - зимовий період 2016/2017 років	Дергачівська міська рада	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. – начальник відділу житлово – комунального господарства райдержадміністрації

15 червня	Книжкова виставка «Моя Батьківщина – Україна»	Центральна бібліотека, бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
Четвер			
16 червня 09.00	Засідання районної робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Іщенко М.А. – начальник управління агропромислового розвитку РДА
16 червня 09.00	Виїзд спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» в Курязьку виховну колонію ім. А.С.Макаренка	с. Подвірки	<i>За участю</i> Членів постійної комісії гуманітарної та законності <i>Організовує:</i> Філіпченко Н.О. – головний спеціаліст відділу соціальної роботи районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
16 червня 10.00	Засідання постійної комісії районної ради з питань спільної власності територіальних громад, будівництва, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить:</i> Фісун В.О. – заступник голови комісії
16 червня 11.00	Заходи, присвячені Дню медичного працівника	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організують:</i> Дончак Д.Ю. – головний лікар комунального закладу охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» Кушнар'єв Р.С. – головний лікар КЗ охорони здоров'я «Центр первинної медико – санітарної допомоги»

П'ятниця

17 червня 08.00	Розширена нарада у голови райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради <i>Проводить:</i> Політуха О.О. – голова райдержадміністрації
17 червня 10.00	Засідання постійної комісії районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить:</i> Зайцев А.О – голова комісії
17 червня 11.00	Засідання постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, підприємництва та малого бізнесу.	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить:</i> Блажко В.Ю. – голова комісії
17 червня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
17 червня 14.00	Засідання постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить:</i> Барановський Д.І. – голова комісії
17 червня	Засідання координаційної ради з екологічних проблем	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. – начальник відділу житлово – комунального господарства райдержадміністрації
17 – 19 червня	Тематичні вечори до Дня скорботи та вшанування пам'яті жертв війни	Клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації

Субота -Вихідний день

18 червня 09.00	Проведення відкритої першості Дергачівського району з баскетболу	Пересічанська загальноосвітня школа	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Марейкіна В.Л. – завідувач сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації
Неділя- Вихідний день Трійця День медичного працівника			
19 червня			

**Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради**

Л. Несміян